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A ZESTY JWDPGMENT

As time went on,offenders housed o +he ped began te notice the
cenhectieh effehder Spicer ancad T shared. Ofenaders close 1o e
hadd viewed spicer as contrall thg ahd bully Vug 1ue ous WY e ez ree)
i - ﬂ"l'hﬂiﬂ'h;. Ms. Hartseack e+ +hat T Wave beeh o baed ¥ luence
aw Spicer and his ‘reatment. contraby +e the view peints o6
a+rhers, T did pot+ view it any ether way because 4 s relationshi,
was gpreuhded on protectiein. The agreement hae heth g +e <o
with contrelling or skhehgarmiug, i+ was cor a duty that prises
off (cials are pajd o perfoprm For the ofFenders, pulblic; auedl
aother =ta e

False€ rumeirs begahn te circdlabe That Spilecer ahe I was My soie
“"sexual™ relatienship pelated ¥re the Cact vhat pod was suspeose
te ke for sex offeuncler t+reatment. Tt gettein so lbad +hat dmrfhﬁr
a ped weetring in Decembor zZoog, Ms. Hartseck gllowed otcandens +o
<]l euy fhat sSpicer dhd T was in « relatrienship anal ne orhenr
hames had been mentilehed. other offendeirs were gllowed +o
suggest for Fr?r-::-h ofErcials 4o seperate o enders whe apre Th
”:mspeci-ed‘*"- relationships.

Atter layeffs Th Jankary Zei0, the decicion was maede by prisci
administration +o seperate spicer €rom me Aameng the pods.This
was +he Pprisen respense +o s+altepa€ints made at FHhe per et
meeting. coihcidentially, offender Splcer was moved 4o iy *hird pad
shertly aftier Ms. Fuper, Ms. Reller, anal Mp. Tadiman placed e on

ped PEstrictieh. This elassification < eommiHee falsely claimedd i4c



re ASch W s be&cause T was mahipulating +the system. The +ruth
2% +he matter was Spicer had wianipulated me to pay him For
nis pretectioch Wwheh Spicer dréew heat by him hnvimq all +hese
cexual relatiehships with other effenelers, Though, offender owens
relates that atr he +ime has he Teeh Me cahal spf:rein +aneh.‘h5

€ach other n a sexual way that was seen with etheb Thmeales,



